



Γραφείο Γενικού Τουρισμού

[www.karmatravel.gr](http://www.karmatravel.gr)



[Travel.Karma@yahoo.gr](mailto:Travel.Karma@yahoo.gr)

**“ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΙΣ ΔΑΛΜΑΤΙΚΕΣ ΑΚΤΕΣ, από ΗΡΑΚΛΕΙΟ”**

**08/11 - 18/11/2024**

**10ήμερη οδική εκδρομή, με γκρούπ του γραφείου μας, αποκλειστικά από Κρήτη.**

**ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 08 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ.**

**1<sup>Η</sup> ΗΜΕΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 08 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ** Συγκέντρωση το βράδυ στον επιβατικό σταθμό στο λιμάνι του Ηρακλείου, παραλαβή ενημερωτικών εντύπων, επιβίβαση στο πλοίο και αναχώρηση στις 21.00 για Πειραιά.

### **2η μέρα 09/11 ΑΘΗΝΑ-ΤΙΡΑΝΑ**

Άφιξη στον Πειραιά το πρωί στις 06.40. Συγκέντρωση, επιβίβαση στο πούλμαν που θα μας περιμένει έξω από το καράβι και αναχώρηση, προς την Βόρεια Ελλάδα, με διάφορες στάσεις για καφέ-γεύμα-τουαλέτα. Πορεία για τα Ελληνο-Αλβανικά σύνορα της Κακαβιάς. Διαδικασία ελέγχου. Συνεχίζουμε για τον τελικό μας προορισμό, τα **Τίρανα**. Στην περιήγησή μας στην πρωτεύουσα της Αλβανίας θα δούμε την κεντρική πλατεία, όπου δεσπόζει το άγαλμα του Σκερντεμπέι, το κτίριο της Όπερας και το Μουσείο. Φυσικά στην περιήγησή μας, κεντρική θέση έχει η επίσκεψη στον Ελληνορθόδοξο καθεδρικό ναό των Τιράνων. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο και διανυκτέρευση.

### **3η ΜΕΡΑ 10/11 ΤΙΡΑΝΑ-ΜΠΟΥΝΤΒΑ-ΚΟΤΟΡ- ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ**

Πρωινό και αναχωρούμε για Montenegro (Μαυροβούνιο) περνώντας, έξω από την Σκόνδρα, στάση για καφέ πάνω στο ποτάμι. Έλεγχοι συνοριακοί και μετά την παραθαλάσσια πόλη Μπαρ συνεχίζουμε για το <Μόντε Κάρλο> των Βαλκανίων, όπως χαρακτηρίζεται όχι άδικα το νησάκι **Σβέτι Στέφαν** (Άγιος Στέφανος), με κρυστάλλινα γαλαζοπράσινα νερά, ένα νησάκι ενωμένο με τη στεριά, το οποίο από ψηλά φαίνεται σαν πίνακας ζωγραφικής. Στάση για πανοραμικές φωτογραφίες. Επόμενος σταθμός η γραφική πόλη της **Μπούντβα** όπου κυριαρχεί η Βενετσιάνικη αρχιτεκτονική. Εδώ θα θαυμάσουμε τις εκκλησίες του Αγ. Ιωάννη, της Αγ. Μαρίας της Πούντα και της Αγίας Τριάδας, το Εθνογραφικό Μουσείο και θα δούμε το φρούριο Σιταντέλ. Διασχίζοντας την κοιλάδα Κονάβλε φτάνουμε στο φημισμένο **Κότορ**, που ίσως είναι η ομορφότερη αλλά και η πιο ενδιαφέρουσα από ιστορικής άποψης πόλη της ακτογραμμής του Μαυροβουνίου. Στο Κότορ θα περιηγηθούμε στην παλιά πόλη, κτισμένη στους πρόποδες απότομων λόφων, περιτριγυρισμένη από τείχη 4,5 χιλιομέτρων τα οποία χρονολογούνται από τον 15ο αιώνα, με πολλές εκκλησίες και παλιά αριστοκρατικά σπίτια. Η βόλτα στα στενά, δαιδαλώδη δρομάκια του Κότορ θα μας φέρει ως τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Τρύφωνα, στην ορθόδοξη εκκλησία του Αγίου Νικολάου και στο επιβλητικό παλάτι του πρίγκιπα Πέτροβιτς, το οποίο χρησιμοποίησε και ο Ναπολέων Βοναπάρτης ως θερινή κατοικία. Διασχίζοντας μια διαδρομή καταπληκτική, στο μοναδικό Μεσογειακό φιόρδ, στον κόλπο του Κότορ, το γαλαζοπράσινο χρώμα της θάλασσας & το πράσινο των δαλματικών ακτών θα μας συνοδεύει μέχρι την είσοδο μας στο διάσημο **Ντουμπρόβνικ**. Άφιξη, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο και διανυκτέρευση.

#### 4η μέρα 11/11 ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ

Πρωινό και επίσκεψη γνωριμία - ξενάγηση με τη μεσαιωνική πόλη του **Ντουμπρόβνικ**, περπατώντας στο εσωτερικό του κάστρου. Το ιστορικό τμήμα του (προστατευόμενο από την Unesco) είναι μια οχυρωμένη πόλη μήκους δύομισι χιλιομέτρων. Κυριολεκτικά πετάς πάνω από την παλαιά πόλη, πανύψηλα πέτρινα κτίρια με παράθυρα -πολεμίστρες και μικροσκοπικές «κρεμαστές» αυλές, εκκλησιές, παλάτια, κρήνες. Στη μέση, σαν βασιλόφλεβα κυλάει η Placa, μια πλακόστρωτη περαντζάδα- πλατεία που οδηγεί από το φραγκισκανικό μοναστήρι στη δυτική πλευρά (το φαρμακείο του λειτουργεί αδιάλειπτα από το 1391!) στον πύργο του ρολογιού στην άλλη άκρη, όπου βρίσκονται το παλάτι του κυβερνήτη (1441) και η εκκλησία του προστάτη της πόλης, Αγίου Vlaho. Ακολουθεί χρόνος ελεύθερος για περιπάτους στην πόλη, *προαιρετικά μικρή κρουαζιέρα* σε ένα από τα καταπράσινα νησιά του Ντουμπρόβνικ. Το πευκόφυτο νησί Lokrum όπου ναυάγησε -σύμφωνα πάντα με τη τοπική παράδοση- ο βασιλιάς της Αγγλίας Ριχάρδος Α' ο Λεοντόκαρδος, αλλά σώθηκε ως εκ θαύματος. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας . Δείπνο, διαν/ση.

#### 5η μέρα 12/11 ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ -ΣΠΛΙΤ-ΤΡΟΓΚΙΡ- ΖΑΝΤΑΡ

Μετά το πρόγευμα αναχωρούμε για το **Σπλίτ** όπου θα έχουμε χρόνο να περπατήσουμε και να γνωρίσουμε την πόλη που ο Ρωμαίος αυτοκράτορας Διοκλητιανός επέλεξε να χτίσει το παλάτι του σε σχήμα Ρωμαϊκού Κάστρου. Μία πόλη που εύκολα θα διαπιστώσουμε ότι συγκεντρώνει στοιχεία πολλών διαφορετικών πολιτισμών. Σχετική παραμονή και πάμε στο **Τρόγκιρ** Το Τρόγκιρ έχει συνεχή ιστορία 2.300 ετών, η οποία επηρεάστηκε πολιτισμικά από τους αρχαίους Έλληνες, τους Ρωμαίους και τους Βενετούς. Η πόλη περιλαμβάνει πολλά ανάκτορα, ναούς και πύργους, όπως και ένα οχυρό σε ένα μικρό νησί. Η ρυμοτομία του νησιωτικού οικισμού χρονολογείται από την Ελληνιστική περίοδο, ενώ οι ρωμαϊκές εκκλησίες συνυπάρχουν με εξαιρετικά κτίρια αναγεννησιακής και μπαρόκ αρχιτεκτονικής από τη βενετική περίοδο. Το Τρόγκιρ αποτελεί το καλύτερα σωζόμενο ρωmano-γοτθικό συγκρότημα στην Αδριατική και σε ολόκληρη την Κεντρική Ευρώπη. Σχετική παραμονή και μεταφορά στο ξενοδοχείο στην ευρύτερη περιοχή του **Ζαντάρ**, για δείπνο και διανυκτέρευση.

#### 6η μέρα 13/11 ΖΑΝΤΑΡ-ΛΙΜΝΕΣ ΠΛΙΒΙΤΣΕ-ΖΑΓΚΡΕΠ

Πρόγευμα και αναχωρούμε για τις περίφημες **λίμνες Πλίβιτσε**,απερίγραπτης ομορφιάς που ανακηρύχθηκε το 1979 από την Ουνέσκο Μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς. Ένα τεράστιο εθνικό πάρκο με μία σειρά λιμνών που συνδέονται με μικρούς ή μεγαλύτερους καταρράκτες,είναι ένα θέαμα μοναδικό, μαγικές εικόνες που θα «πάρουμε μαζί μας». Πρόκειται για ένα θαύμα της φύσης όπου αρμονικά συνυπάρχουν ποτάμια και 16 λίμνες σε δύο διαφορετικά επίπεδα! Ο περίπατος μέσα σ' αυτήν την μαγεία γίνεται με τα πόδια και πλοιάριο. Εκεί θα μπούμε πρώτα στο πλοιάριο για ένα μικρό κομμάτι, μετά θα περπατήσουμε ανάμεσα στις λίμνες βγάζοντας τις ωραιότερες ίσως φωτογραφίες της ζωής μας και στο τέλος θα διασχίσουμε την τελευταία λίμνη ξανά με το πλοιάριο! Εμπειρία μοναδική.

Σχετική παραμονή και αναχωρούμε για το **Ζάγκρεμπ**. Κατά την περιήγηση θα θαυμάσουμε τον καθεδρικό ναό γοτθικού ρυθμού του Αγίου Στεφάνου σύμβολο της πόλης, το παλάτι του επισκόπου και την κεντρική αγορά Dolac. Συνεχίζοντας, θα φτάσουμε στην Πέτρινη Πύλη, στην είσοδο της Άνω πόλης, με το Ναό του Αγίου Μάρκου, το προεδρικό παλάτι και το κοινοβούλιο. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο και διανυκτέρευση.

#### 7η μέρα 14/11 ΖΑΓΚΡΕΠ-ΛΟΥΜΠΛΙΑΝΑ-ΣΠΗΛΑΙΟ ΠΟΣΤΟΙΝΑ-ΖΑΓΚΡΕΠ

Πρόγευμα και αναχωρούμε για να γνωρίσουμε μια από τις πιο νέες Ευρωπαϊκές πρωτεύουσες την πανέμορφη **Λιουμπλιάνα**. Θα περπατήσουμε στα πλακόστρωτα δρομάκια της παλιάς πόλης, μέχρι την τριπλή γέφυρα όπου θα αντικρίσουμε το φρούριο του Αγ. Γεωργίου και θα καταλήξουμε την πλατεία Πρέσερεν. Κάτω και γύρω από το χιλιόχρονο κάστρο με την πανοραμική θέα των Άλπειων βρίσκονται αξιόλογα μνημεία μπαρόκ.. Χρόνος ελεύθερος για προσωπικές επιλογές και πάμε να επισκεφθούμε τα περίφημα σπήλαια Ποστόινα και μία ακόμη ξεχωριστή εμπειρία μας περιμένει, στην επίσκεψή μας στα μεγαλοπρεπή **σπήλαια Ποστόινα**, που θεωρούνται δεύτερα σε μέγεθος σπήλαια της Ευρώπης, με 20 και πλέον χιλιόμετρα διαδρόμων και θαλάμων. Με το ειδικό τραινάκι και με τα πόδια διασχίζουμε ένα μεγάλο τμήμα του μεγάλου σπηλαίου και απολαμβάνουμε το μοναδικό φαντασμαγορικό εσωτερικό διάκοσμο, από σταλακτίτες και σταλαγμίτες

διαφόρων σχημάτων και αποχρώσεων. [απαραίτητα μαζί σας κάλτσες και ζεστό μπουφάν, η θερμοκρασία μέσα στο σπήλαιο είναι χαμηλή]. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο και διανυκτέρευση.

### **8η μέρα 15/11 ΖΑΓΚΡΕΠ – ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ**

Πρωινό και αναχώρηση για την Σερβία και την πρωτεύουσα της, το υπέροχο **Βελιγράδι**. Τα περισσότερα αξιοθέατα του Βελιγραδίου συγκεντρώνονται στην παλιά πόλη. Το πιο γνωστό και ωραίο σημείο της παλιάς πόλης είναι το φρούριο Kalemegdan το οποίο έχει μετατραπεί σε ένα μεγάλο φανταστικό πάρκο και περιλαμβάνει πολλά αξιοθέατα αλλά και ωραία θέα στην πόλη και στους ποταμούς Δούναβη και Σάββα. Θα δούμε επίσης τον πύργο όπου εκτελέστηκε ο Ρήγας Φεραίος, που μοιάζει με τον Λευκό Πύργο της Θεσσαλονίκης. Στην συνέχεια, στο ιστορικό κέντρο της πόλης θα δούμε πολλά και εντυπωσιακά κτίρια του 19ου αιώνα όπως το εθνικό μουσείο, ενώ κατά μήκος της λεωφόρου των Επαναστάσεων θα δούμε το Κοινοβούλιο, ένα κλασικό δείγμα Βαλκανικής αρχιτεκτονικής. Άφιξη στο ξενοδοχείο μας. Τακτοποίηση, δείπνο, διανυκτέρευση.

**9η μέρα 16/11 ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ – ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ** Πρωινό και αναχώρηση από την Σερβία για τα Σκόπια και από τον συνοριακό σταθμό των Ευζώνων, άφιξη στην Ελλάδα και την Μακεδονία. Πορεία για την ευρύτερη περιοχή της Θεσσαλονίκης. Άφιξη στην **Νέα Χαλκηδόνα** και στο ξενοδοχείο διαμονής μας, διανυκτέρευση.

**10η μέρα 17/11 ΧΑΛΚΗΔΟΝΑ-ΑΘΗΝΑ** Πρωινό και με τις ωραιότερες εμπειρίες παίρνουμε τον δρόμο της επιστροφής, με τις απαραίτητες στάσεις για φαγητό-καφέ-τουαλέτα. Άφιξη αργά το απόγευμα στο λιμάνι του Πειραιά, επιβίβαση στο πλοίο των Μινωικών Γραμμών, τακτοποίηση στις καμπίνες και αναχώρηση στις 21.00, για το Ηράκλειο.

**11η ΗΜΕΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΔΕΥΤΕΡΑ 18 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ** Άφιξη το πρωί ,06.40, στο Ηράκλειο.

<b>ΤΙΜΗ, ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ, ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ</b>	<b>780,00 €</b>
Μονόκλινο	+180€

**\*ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ:**

ΣΕ ΤΕΤΡΑΚΛΙΝΗ ΚΑΜΠΙΝΑ: +30€, ΣΥΝΟΛΙΚΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΗ ΚΑΜΠΙΝΑ: +80€ ΣΥΝΟΛΙΚΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

### **Περιλαμβάνονται:**

- Ακτοπλοικά εισιτήρια Ηράκλειο-Πειραιάς-Ηράκλειο, σε θέση σαλόνι, με τις Μινωικές.
- (7) διανυκτερεύσεις, με πρωινό και δείπνο, σε ξενοδοχεία, εκτός Ελλάδος
- (1) διανυκτέρευση, με πρωινό, σε ξενοδοχείο, στην Χαλκηδόνα Θεσσαλονίκης.
- Όλοι οι φόροι (Είσοδοι πόλεων-Check-point- φόροι ξενοδοχείων).
- Πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν και έμπειρος οδηγός, από Ελλάδα.
- Εκδρομές, ξεναγήσεις, περιηγήσεις βάση προγράμματος.
- Έμπειρος Αρχηγός εκδρομής και συνοδός του γραφείου μας από Ηράκλειο για όλη την διάρκεια.
- Ασφάλεια Αστικής και Επαγγελματικής Ευθύνης.

### Δεν περιλαμβάνονται:

- Ποτά κατά τη διάρκεια των δείπνων.
- Είσοδοι σε μουσεία,παλάτια και αρχαιολογικούς χώρους.
- Είσοδος στις λίμνες Πλίτβιτσε.
- Είσοδος στο Σπήλαιο Ποστόινα.
- Μίνι κρουαζιέρα στο Ντουμπρόβνικ.

### ΤΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΜΑΣ

09-10/11	TIRANA	HTL DORO CITY
10/11-12/11	DUBROVNIC	HTL ANDRIA
12/11-13/11	ZADAR	HTL PORTO
13-15/11	ZAGREB	HTL RACCA
15/11-16/11	VELIGRADI	HTL NOBEL
16/11-17/11	ΧΑΛΚΗΔΟΝΑ	HTL PHILIPPOS

### ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:

- **ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ 200€,για την κατοχύρωση της θέσης** . Εξόφληση έως 01 Νοεμβρίου.
- Για την καταβολή της προκαταβολής οι πελάτες έχουν την δυνατότητα να πληρώσουν μετρητοίς ,είτε με κάρτα VISA -MASTERCARD ,είτε με κατάθεση στους τραπεζικούς λογαριασμούς του γραφείου.
- **ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ** για τη συμμετοχή **ΔΕΛΤΙΟ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ (ΝΕΟΥ ΤΥΠΟΥ) ΑΠΟ ΤΟ 2011 ΚΑΙ ΜΕΤΑ** ή ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ (ΝΕΟΥ ΤΥΠΟΥ ΜΕ ΙΣΧΥ ΓΙΑ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 6 ΜΗΝΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ) ΓΙΑ ΕΝΗΛΙΚΕΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΙΑ. ΠΡΟΣΟΧΗ: ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΕΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΕΣ ΔΕΝ ΘΕΩΡΟΥΝΤΑΙ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ.
- **Αριθμημένες θέσεις και καθημερινές αλλαγές θέσεων** κατά την διάρκεια του ταξιδιού, στο πούλμαν.
- Η σειρά των ξεναγήσεων είναι δυνατόν να διαμορφωθεί, ανάλογα με την ροή του προγράμματος, την κίνηση και τις καιρικές συνθήκες.

**ΑΚΥΡΩΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ** Σε περίπτωση ακύρωσης εκ μέρους του γραφείου επιστρέφεται το σύνολο των χρημάτων που έχει πληρώσει ο πελάτης. Σε περίπτωση ακύρωσης εκ μέρους του πελάτη έως και ένα μήνα πριν (30 ημέρες) , επιστρέφεται το 100% των χρημάτων που έχει δώσει. Ακύρωση συμμετοχής 29 – 15 ημέρες πριν από την αναχώρηση, επιστρέφεται το 50 % της προκαταβολής. Για ακυρώσεις από 15 έως λιγότερες ημέρες, δεν επιστρέφονται τα χρήματα από προκαταβολές/εξόφληση.

---

Καλαμά 20, Τ.Κ. 71306, Κηπούπολη, Ηράκλειο Κρήτης

Τηλ. 2811-103127 - [www.Karmatravel.gr](http://www.Karmatravel.gr)

ΩΡΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΔΕΥ-ΠΑΡ 10.00-17.00 , ΣΑΒ 09.00-14.00

---